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Pre-workshop survey results 

• 25 responses 

• One response = 4% 

• Majority agreement = 75% 



Breast cancer panel 



Breast cancer: majority agreement 
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Breast cancer: majority agreement 
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Breast cancer: TBD 
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Breast cancer: TBD 
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Ovarian cancer panel 



Ovarian cancer: Majority agreement 
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Ovarian cancer: Majority agreement 
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Ovarian cancer: TBD 
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Bowel cancer / polyposis panel 



Bowel cancer/polyposis: Majority agreement 
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Bowel cancer/polyposis: Majority agreement 
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Bowel cancer/polyposis: Majority agreement 
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Bowel cancer/polyposis: TBD 
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